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ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНООБІГУ 
НА ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ 

Зборовська Т. В., Губін Ю. І. 
Національний фармацевтичний університет, м. Харків 

Забезпечення якості лікарських засобів (ЛЗ) – одна з найважливіших завдань сучасної 
фармації, ключовим елементом якої є виконання правил і принципів GМP. 

При формуванні системи якості першорядне значення має документування усіх проце-
сів, що мають відношення до виробництва продукції. Від того, наскільки чітко визначено стру-
ктуру документації та послідовність створення документів і подальшу роботу з ними, зале-
жить функціонування всієї системи якості. Не випадково процес документообігу вважають 
одним з найбільш відповідальних, трудомістких і складних аспектів при впровадженні GMP 
та інших вимог. Це пов'язано як з труднощами при розробці документації та навчанні персо-
налу щодо належного її ведення. Документація системи якості є повним, глибоким описом 
процесів, яким необхідно слідувати для правильного здійснення діяльності підприємства. 

Значення документації та актуальність питання щодо удосконалення систем управління 
документацією пояснюється їх великим пріоритетом при: 

− досягненні відповідності продукції встановленим вимогам; 
− забезпеченні відповідної підготовки кадрів; 
− повторюваності та прослідкованості процесів; 
− забезпеченні об'єктивних свідчень; 
− оцінюванні ефективності та постійної придатності системи якості. 
Метою нашої роботи є визначення етапів впровадження системи електронного докуме-

нтообігу (СЕД) на фармацевтичному підприємстві. 
Переваги електронного документообігу: 
1. Прозорість бізнес-процесів. СЕД забезпечує можливість відстеження етапів вико-

нання бізнес-процесів, що робить всю діяльність в організації абсолютно прозорою і контро-
льованою для керівництва. 

2. Підвищення дисципліни виконавців. За статистикою 20% отриманих завдань не ви-
конуються відповідальними за них працівниками. Надаючи повний контроль всіх етапів робіт 
для керівництва, СЕД безпосередньо впливає на дисципліну співробітників. 

3. Скорочення витрат часу. Використання СЕД скорочує тимчасові витрати практично
на всі рутинні операції з документами (створення, пошук, узгодження і т.д.). 

4. Забезпечення конфіденційності інформації. Витік конфіденційної інформації може
потягнути за собою мільйонні збитки організації. На відміну від традиційного "паперового" 
документообігу, СЕД забезпечує доступ до документів строго призначеним користувачам, всі 
дії над документами (читання, зміна, підписання) протоколюються. 

5. Виконання вимог стандартів ISO 9001. Одна з вимог до системи менеджменту якості
(СМЯ) – це прозоро поставлений документообіг і інформаційна взаємодія. Переваги викорис-
тання СЕД при впровадженні та функціонуванні СМЯ. 

6. Легкість впровадження інновацій та навчання. Завдяки системі оповіщення, побудо-
ваної на базі СЕД можна швидко довести нові правила роботи до всіх співробітників. Скоро-
чуються терміни навчання нових співробітників за рахунок можливості швидкого пошуку не-
обхідної для роботи інформації (положень, інструкцій тощо). Легко змінюються маршрути 
проходження і шаблони документів, після чого співробітники автоматично починають працю-
вати по-новому. 
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7. Розвиток корпоративної культури. Процес впровадження СЕД налагоджує і підтри-
мує корпоративну культуру. Оптимізація взаємодії співробітників і розвиток горизонтальних 
зв'язків призводять до згуртування команди. У той же час зростає відповідальність кожного 
співробітника за якісне виконання виданого йому завдання. 

8. Зростання конкурентних переваг. Впровадження СЕД безпосередньо відбивається на 
конкурентних перевагах компанії перед іншими гравцями ринку. Підвищується швидкість і 
якість обслуговування клієнтів за рахунок прискорення руху інформаційних потоків і чіткого 
контролю всіх процесів. Функціонування навіть великого підприємства стає більш мобільним 
і менше залежить від конкретних "незамінних" співробітників. 

Наприклад, електронне досьє серії (ЕДС) – це програмний продукт, який створює інди-
відуальний пакет даних для кожної унікальної серії у відповідності до вимог GMP та передба-
чає документування всіх виробничих процесів у режимі реального часу. Він гарантує, що всі 
етапи виробництва проводяться у відповідності до Технологічного регламенту, контролю-
ється, оцінюються та завершуються належним чином.ЕДС не управляє роботою користувача, 
а лише супроводжує її і допомагає чітко виконувати операції, коректно вносити дані, а також 
приймати правильні рішення на основі аналізу внесеної інформації. ЕДС розробляється інди-
відуально під кожен процес виробництва та має такі функціональні можливості: 

− створення унікальних пакетів даних для кожної серії продукції; 
− розробка шаблонів документів (протоколів, форм, чек-листів та ін.); 
− затвердження шаблонів документів із зберіганням історії змін; 
− визначення переліків сировини, матеріалів, обладнання, що використовуються; 
− контроль вчасного внесення даних на робочих місцях та простежуваність всіх етапів 

процесу в режимі реального часу; 
− автоматичне заповнення наскрізними даними; 
− ідентифікації, обліку та опрацювання відхилень; 
− контроль доступу та фальсифікації даних; 
− збір і комплектація всіх записів в єдиний документ - ЕДС; 
− закриття і зберігання ЕДС в електронному архіві; 
− аналіз даних та формування PQR. 
Впровадження ЕДС потребує виділення чималих матеріальних та інтелектуальних ре-

сурсів, та включає такі етапи: 
1. Концепція. 
2. Проектування. 
3. Розробка.  
4. Впровадження та Тестування. 
5. Валдація комп’ютерної системи 
Перший етап передбачає визначення глобальної ідеї, мети проекту, необхідних ресурсів 

для її досягнення. Слід визначити замовника проекту, відповідальних осіб за напрямками та 
пріоритети першочергового переходу до ЕДС. Розрахунок економічної обґрунтованості є клю-
човим фактором на даному етапі. 

Етап проектування один із самих важливих етапів впровадження ЕДС оскільки включає 
визначення основних параметрів і вимог. Він передбачає проведення аналізу всіх бізнес-про-
цесів виробництва продукції та створення Технічного завдання для програмного продукту. 
Для написання Технічного завдання слід детально: 

− визначити повний список документації, що входять до конкретного процесу; 
− визначити повний список осіб, відповідальних за її заповнення, та їх ролі; 
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− розробити відповідні електронні форми протоколів, форм, чек-листів тощо; 
− описати вимоги до процесу розподілу документації по робочим місцям 

відповідальних осіб; 
− описати всі бізнес-процеси заповнення ЕДС (Хто? Де? Коли? Які дані та яким чином 

повинен вносити); 
− описати вимоги до зберігання, зміни, видалення даних в ЕДС; 
− описати процес формування та оцінки самого ЕДС; 
− описати процес випуску продукції на підставі дозволу на реалізацію; 
− описати систему електронних підписів. 
Правильне та повноцінне проектування сприяє зменшенню кількості проблем при роз-

робці та впровадженні. На даному етапі слід задіяти усі підрозділи, які приймають участь у 
процесі виготовлення продукції, такі як: 

− Відділ сертифікації і випуску продукції. 
− Виробничі підрозділи. 
− Відділ планування та закупок. 
− Відділ контролю якості. 
− Відділ управління якістю. 
− Відділ інформаційних технологій. 
− Відділ транспортної логістики та інше. 
Після складання Технічного завдання необхідно визначити обсяг робіт та терміни їх 

виконання. Етапом розробки займаються фахівці з програмування за участі всіх виконавців. 
Процес є трудомістким та може зайняти чимало часу. Важливо задіяти в розробці кваліфіко-
ваних спеціалістів та віддати перевагу надійним виробникам програмного забезпечення. 

На етапі впровадження розроблений програмний продукт переноситься на виробничу 
платформу, що супроводжується оснащення відповідним обладнанням, встановленням про-
грамного забезпечення, навчанням персоналу, відпрацюванням функціонування електронного 
ведення формування досьє серії. Як складова даного етапу є Тестування та підтвердження на-
лежної працездатності системи. Даний етап дуже важливий, оскільки дозволяє виявляти всі 
«вузькі місця» процесу до того, як програма буде запущена. Для цього обов'язково треба во-
лодіти технікою ризик-менеджменту. 

Спеціалісти Відділу сертифікації та випуску продукції задіяні протягом усього процесу 
виготовлення продукції та безпосередньо виконують свої функціональні обов’язки на початку 
та наприкінці формування досьє серії. Тому необхідна їх активна участь в проекті на етапі 
Проектування при складанні Технічного завдання, та на етапі Впровадження та Тестування. 

Вимоги до деталізації документації в тій чи іншій мірі розписані у всіх стандартах GMP 
і є ключовими критеріями будь інспекційної перевірки виробників. У зв'язку з приголомшую-
чим розвитком комп'ютерних технологій за останні два десятиліття спостерігається тенденція 
поступового впровадження електронних програм управління на підприємствах. Крім того ре-
гуляторними органами вже розроблені і продовжують вводитися нові стандарти, що регулю-
ють комп'ютеризовані системи на фармацевтичному підприємстві. 

Основне призначення СЕД складається в документуванні всіх процесів в режимі реаль-
ного часу. Система допомагає персоналу правильно формувати записи в процесі роботи, своє-
часно і чітко виконувати поставлені завдання в оформленні різного роду документації. Дані 
системи не управляють роботою користувача – вони лише супроводжують його і допомагають 
чітко виконувати свою роботу з коректного внесенню даних, а також приймати правильні рі-
шення на основі аналізу внесеної інформації. 


	КАФЕДРА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ: 15 РОКІВ РОЗВИТКУ
	DEVELOPMENT OF THE QUALITY CONTROL METHODS FOR ANALYSIS OF COMBINED EXTEMPORANEOUS OINTMENT
	National University of Pharmacy, Kharkiv, Ukraine
	CUSTOMER RELATIONSHIP MANAGEMENT IN COMMUNITY PHARMACIES
	aComenius University in Bratislava, Faculty of Pharmacy, Department of Organisation and Management in Pharmacy, Bratislava, Slovak republic
	bDemocritus University of Thrace, Laboratory of Mathematics and Informatics, Department of Primary Education, Alexandroupolis, Greece
	OVERVIEW THE GENERAL PRINCIPLES VALIDATION SOFTWARE BASED ON FDA GUIDANCE FOR INDUSTRY
	The National University of Pharmacy, Kharkiv, Ukraine
	* LLC "Business Center Pharmacy", Vyshgorod, Ukraine
	POLYLINGUALISM AS A PRIORITY OF CURRENT PHARMACEUTICAL EDUCATION
	Kazakh National Medical University named S. D. Asfendiyarov, Almaty, Republic of Kazakhstan
	KNOWLEDGE MANAGEMENT: WHY and HOW?
	GMP Compliance Consultant, 1INVESA Deputy Qualified Person & QA Manager
	ОЦЕНКА РИСКА НЕСТАБИЛЬНОСТИ ДЛЯ РАСТВОРА, СОДЕРЖАЩЕГО ДЕЙСТВУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА С РАЗНЫМ УРОВНЕМ рН
	Национальный фармацевтический университет, г. Харьков
	ДОСЛІДЖЕННЯ СУМІСНОСТІ ДІЮЧИХ РЕЧОВИН ЯК ЧАСТИНА ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ РОЗРОБКИ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	СТРАТЕГІЧНІ ТА ТАКТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ПІДВИЩЕННЯ РИНКОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ АНТИГІПЕРТЕНЗИВНИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ
	Івано-Франківський національний медичний університет
	*Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ФАРМАЦЕВТИЧНА РОЗРОБКА ЯК ОДИН ІЗ ОСНОВНИХ ПРОЦЕСІВ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ СИСТЕМИ ЯКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	*ТОВ "ВАЛАРТІН ФАРМА", м. Київ
	ВИВЧЕННЯ СПОЖИВЧИХ АСПЕКТІВ ТА ВПЛИВУ ПАКОВАННЯ НА ПАРАМЕТРИ ЯКОСТІ БАД
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	РОЗРОБКА ТА ДОСЛІДЖЕННЯ ГЕЛІВ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ У ПРОКТОЛОГІЇ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ДИГІДРОКЕРЦЕТИН ДЛЯ ПАРЕНТЕРАЛЬНОГО ЗАСТОСУВАННЯ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ОСНОВНІ АСПЕКТИ РОЗРОБКИ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ МЕТОДИКИ ВІДБОРУ ПРОБ НА ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ ПІДПРИЄМТСВІ
	ТОВ «АТ Біофарм», м. Харків, Україна
	СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ СТРУКТУРЫ РЕГИСТРАЦИОННОГО ДОСЬЕ ДЛЯ ЕВРОПЕЙСКИХ И АЗИАТСКИХ СТРАН
	ООО "ФК "Здоровье", г. Харьков, Украина
	ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ БЕЗПЕЧНІСТЮ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ (ДСТУ ISO 22000)
	ПП «Сільвер Фуд», м. Золотоноша, Черкаська обл., Україна
	ВАЛІДАЦІЯ МЕТОДИК КІЛЬКІСНОГО ВИЗНАЧЕННЯ МЕЛЬДОНІЮ ПРИ ДОСЛІДЖЕННІ ЕКВІВАЛЕНТНОСТІ IN VITRO ГЕНЕРИЧНИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ОСОБЕННОСТИ РЕГИСТРАЦИИ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ В РЕСПУБЛИКЕ МОЛДОВА
	SRL «RNP-Pharmaceuticals», г. Кишинев, Республика Молдова
	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ДОСЛІДЖЕННЯ ВЗАЄМОДІЇ ДОКСИЦИКЛІНУ З МІНЕРАЛЬНИМИ ВОДАМИ ШЛЯХОМ ВЕРИФІКАЦІЇ ТЕСТУ РОЗЧИНЕННЯ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	КОНСТРУКТИВНІ ОСОБЛИВОСТІ ТОВАРОЗНАВЧИЙ АНАЛІЗ МЕДИЧНИХ ТОВАРІВ: СТЕТОСКОПІВ І ФОНЕНДОСКОПІВ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ РІЗНИХ ФОРМ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ НА КАФЕДРІ АНАЛІТИЧНОЇ ХІМІЇ НФАУ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна
	МОНІТОРИНГ СУДОВО-ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ПРАКТИКИ ЩОДО ФАЛЬСИФІКАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ ТА ОБІГУ ФАЛЬСИФІКОВАНИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ
	Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького
	КІЛЬКІСНІ МЕТОДИ ОЦІНКИ КОМПЕТЕНТНОСТІ ПЕРСОНАЛУ ВИМІРЮВАЛЬНИХ ЛАБОРАТОРІЙ ПРИ ВИКОНАННІ СТАНДАРТНИХ МЕТОДИК
	1) Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна
	2) ГО «Соціальна та екологічна безпека», м. Харків, Україна
	НАЛЕЖНА АПТЕЧНА ПРАКТИКА ТА ПОВОДЖЕННЯ З ФАРМАЦЕВТИЧНИМИ ВІДХОДАМИ В УКРАЇНІ
	1)Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	2)Громадська організація "Соціальна та екологічна безпека", м. Харків
	РЕГУЛЯТОРНІ НОВОВВЕДЕННЯ НА РИНКУ МЕДИЧНИХ ВИРОБІВ: ТЕХНІЧНІ РЕГЛАМЕНТИ – ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА
	ТОВ "Український центр медичної сертифікації та прогнозування", м. Київ
	ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМАТИКИ ВПРОВАДЖЕННЯ ВИМОГ GMP НА ПІДПРИЄМСТВАХ З ВИРОБНИЦТВА ВЕТЕРИНАРНИХ ПРЕПАРАТІВ
	ТОВ "ВЕТСИНТЕЗ", м. Харків, Україна
	АНКЕТУВАННЯ УЧАСНИКІВ ППТ ЯК ОДИН ІЗ ЗАСОБІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗВОРОТНЬОГО ЗВ’ЯЗКУ З ЗАМОВНИКАМИ ЗГІДНО ВИМОГ ДСТУ ISO 9001
	Державне підприємство «Український науковий фармакопейний центр якості лікарських засобів», м. Харків
	ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДУ САРА-ПЛАНУВАННЯ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ КЛІНІЧНИХ ВИПРОБУВАНЬ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ВИМОГИ ДО УСТАТКОВАННЯ ДЛЯ ЛАБОРАТОРНИХ ВИПРОБУВАНЬ В УМОВАХ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ЯКОСТІ ЗГІДНО ІЗ ДСТУ ISO/IEC 17025
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ЗНАЧИМІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ВІТЧИЗНЯНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ
	ДУ "Інститут фармакології та токсикології при АМН України" НАМН України
	РОЗРОБКА МОДИФІКОВАНОГО ПІДХОДУ ДО ОЦІНКИ ПРОГНОЗОВАНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ КОНЦЕНТРАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ З ВИКОРИСТАННЯМ ДАНИХ МЕДИЧНОЇ СТАТИСТИКИ
	1)Громадська організація "Соціальна та екологічна безпека", м. Харків
	2)Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	3)Харківська медична академія післядипломної освіти, м. Харків
	ФТАЛАТИ В МЕДИЧНИХ ВИРОБАХ, ВИРОБЛЕНИХ ІЗ ПЛАСТМАС, ЯК ФАКТОР РИЗИКУ ЕНДОКРИННИХ ПОРУШЕНЬ
	1)Громадська організація "Соціальна та екологічна безпека", м. Харків
	2)Харківська медична академія післядипломної освіти, м. Харків
	3)Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРЕАНАЛІТИЧНОГО ЕТАПУ В МЕДИЧНИХ ЛАБОРАТОРІЯХ ЯК ВАЖЛИВОГО ПРОЦЕСУ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	РОЗРОБКА МЕТОДИКИ КІЛЬКІСНОГО ВИЗНАЧЕННЯ СУБСТАНЦІЇ ГІДРОБРОМІДУ (3-ЕТИЛ-4-ФЕНІЛ-3Н-ТІАЗОЛ-2-ІЛІДЕН)- [4-(6,7,8,9-ТЕТРАГІДРО-5Н-[1,2,4]ТРИАЗОЛО[4,3-А]АЗЕПІН-3-ЇЛ)ФЕНІЛ]АМІНУ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харьків
	ОРГАНИЗАЦИЯ ОБУЧЕНИЯ УЧАСТНИКОВ УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА ПО ВОПРОСАМ БЕЗОПАСНОСТИ
	Национальный фармацевтический университет, г. Харьков
	АУДИТ БЕЗОПАСНОСТИ
	Национальный фармацевтический университет, г. Харьков
	ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНООБІГУ НА ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ЗАСТОСУВАННЯ АНАЛІТИЧНИХ МЕТОДІВ ДЛЯ РОЗРОБКИ МКЯ НА ПЕРСПЕКТИВНI АФІ СЕРЕД ПОХІДНИХ ХІНОЛІН-4-ОНІВ
	Національний Фармацевтичний Університет, м. Харків
	*Івано-Франківський національний медичний університет, м. Івано-Франківськ
	АНАЛІЗ ЗАСТОСУВАННЯ РІЗНИХ МЕТОДІВ ПРОВЕДЕННЯ ВНУТРІШНІХ АУДИТІВ НА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ
	Національний фармацевтичний університет , м. Харків
	ОСОБЕННОСТИ ПРОЦЕССА РЕГИСТРАЦИИ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ  В КАЗАХСТАНЕ
	ТОО "Нур-Май Фармация", г. Алматы, Республика Казахстан
	ВИНАХІДНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ У НАЦІОНАЛЬНОМУ ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ВИКОРИСТАННЯ ПОЛІЕТИЛЕНГЛІКОЛЮ ДЛЯ ВИРОБНИЦТВА ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ НА ОСНОВІ ІНТЕРФЕРОНІВ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна
	* Національний авіаційний університет, м. Київ, Україна
	СИСТЕМА РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТУ ЯК НЕВІД’ЄМНА СКЛАДОВА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПРИ ВИРОБНИЦТВІ РАДІОФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРЕПАРАТІВ
	Українська військово-медична академія, м. Київ
	З виробництвом ФДГ пов'язана велика кількість ризиків, що обумовлено з небезпекою радіаційного впливу на виробничий персонал, радіаційним забрудненням навколишнього середовища, отримання на виході неякісного лікарського засобу. Ризик пов'язаний з отри...
	Таким чином, для впровадження системи ризик-менеджменту і визначення плану дій щодо мінімізації економічних втрат та негативного впливу небезпечних чинників на якість лікарського засобу ФДГ, доцільно застосовувати наступні інструменти (HACCP, Hazard A...

	КАРТИРОВАНИЕ ТЕМПЕРАТУР В ЗОНЕ ХРАНЕНИЯ ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ: ОСНОВНЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ
	ПАО «Фармак», г. Киев
	К ВОПРОСУ О ПРОЦЕДУРЕ ОТЗЫВА ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ С АПТЕК
	ООО "ПРАНА-ФАРМ", г. Харьков
	ВИМОГИ ДО ВИКОРИСТАННЯ КОНТЕЙНЕРІВ, ЗАХИЩЕНИХ ВІД ДІТЕЙ
	Представництво Берінгер Інгельхайм РЦВ ГмбХ енд Ко. КГ в Україні, м. Київ
	АНАЛИЗ НАЗНАЧЕНИЙ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ КАК СОВРЕМЕННЫЙ ПОДХОД ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВЕННЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ БОЛЬНЫМ С ДЕПРЕССИВНЫМИ РАССТРОЙСТВАМИ
	*Национальный фармацевтический университет, г. Харьков
	СТАНДАРТИЗАЦІЯ ОРИГІНАЛЬНОЇ СУБСТАНЦІЇ ФЛУРЕНІЗИД-НАТРІЮ
	Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, м. Львів
	МАРКОВАННЯ ЯК ЗАСІБ ЗАПОБІГАННЯ ФАЛЬСИФІКАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	АУДИТОРСЬКИЙ РИЗИК ПРИ ПРОВЕДЕНІ ВНУТРІШНІХ АУДИТІВ НА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ
	ПАТ "Фармак", м. Київ, Україна
	РОЗРОБКА ЧЕК-ЛИСТА ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ЗОВНІШНІХ АУДИТІВ ФАРМАЦЕВТИЧНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ
	ПрАТ "Інфузія", м. Вінниця, Україна
	АНАЛІЗ сучасного стану ЗАБОРОНИ ОБІГУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ В УКРАЇНІ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ДОПОМОГИ НАСЕЛЕННЮ НА РІВНІ АПТЕЧНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	* ПП "Гамма 55", м. Харків
	АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ НАЦІОНАЛЬНОГО ФАРМАЦЕВТИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОБІГУ ЛІКАРСЬКИХ КОСМЕТИЧНИХ ПРЕПАРАТІВ В УКРАЇНІ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна
	ВИВЧЕННЯ МОЖЛИВОСТІ ФАРМАКОПЕЙНОЇ СТАНДАРТИЗАЦІЇ ПРОДУКТІВ ДЕГРАДАЦІЇ ОРНІДАЗОЛУ
	ДП "Український науковий фармакопейний центр якості лікарських засобів", Харків
	*Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького
	АТЕСТАЦІЯ ФСЗ ДФУ АДЕМЕТІОНІНУ БУТАНДИСУЛЬФОНАТУ З ВИКОРИСТАННЯМ ДВОХ АЛЬТЕРНАТИВНИХ МЕТОДІВ
	ДП "Український науковий фармакопейний центр якості лікарських засобів", Харків
	ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВА ПРОЦЕДУРА ПРОВЕДЕННЯ ВХІДНОГО КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ В УКРАЇНІ ДЛЯ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ, ЯКІ МАЮТЬ ЛІЦЕНЗІЇ НА ПРОВАДЖЕННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ З ОПТОВОЇ ТА РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ ЛІКАРСЬКИМИ ЗАСОБАМИ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ПІДХІД ДО ВАЛІДАЦІЇ АВТОМАТИЗОВАНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ВИРОБНИЦТВ
	Черкаський національний університет імені Б. Хмельницького, м. Черкаси
	СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕТОДОВ КОНТРОЛЯ БАКТЕРИАЛЬНЫХ ЭНДОТОКСИНОВ В ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВАХ, СОДЕРЖАЩИХ ОРГАНИЧЕСКИЕ РАСТВОРИТЕЛИ
	ГП «Украинский научный фармакопейный центр качества лекарственных средств», г. Харьков, Украина
	МЕТОД ХРОМАТОГРАФИИ В ТОНКОМ СЛОЕ СОРБЕНТА  В ИДЕНТИФИКАЦИИ ФАМОТИДИНА В ТАБЛЕТКАХ
	1Национальный фармацевтический университет, Харьков, Украина
	2Литовский университет наук здоровья, Каунас, Литва
	КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ ДЕЗІНФЕКЦІЙНОГО ЗАСОБУ «ДЕЛАКСОН» МЕТОДОМ ВОЛЬТАМПЕРОМЕТРІЇ НА ВУГЛЕСИТАЛОВОМУ ОБЕРТАЛЬНОМУ ЕЛЕКТРОДІ
	Національний Фармацевтичний університет, м. Харків
	АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ТА КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ГЛЮКОМЕТРІВ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	КУЛЬТУРА ПОВОДЖЕННЯ З ЛІКАРСЬКИМИ ЗАСОБАМИ НАСЕЛЕННЯМ ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ СТРОКУ ПРИДАТНОСТІ ЯК ОДИН ІЗ ЗАСОБІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ
	ПАТ "ВІТАМІНИ", м.Умань, Черкаська обл., Україна
	ИЗУЧЕНИЕ АСПЕКТОВ ВОСПРИНИМАЕМОГО КАЧЕСТВА ГЕПАТОТРОПНЫХ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ НА УКРАИНСКОМ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОМ РЫНКЕ
	Национальный фармацевтический университет, г. Харьков
	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ – СТРАТЕГІЧНА МЕТА І ВИКЛИК ЧАСУ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	РОЗРОБКА І ВАЛІДАЦІЯ МЕТОДИКИ КІЛЬКІСНОГО ВИЗНАЧЕННЯ ЕТАМБУТОЛУ ГІДРОХЛОРИДУ ДЛЯ ОЦІНКИ КІНЕТИКИ РОЗЧИНЕННЯ IN VITRO З ТАБЛЕТОК
	Державне підприємство «Державний науковий центр лікарських засобів і медичної продукції», м. Харків, Україна
	ДОСЛІДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ТЕНДЕНЦІЙ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФАРМАЦЕВТИЧНИМИ КАДРАМИ В КРАЇНАХ ЄС ТА УКРАЇНІ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	Донецький національний медичний університет, м. Краматорськ
	УПРАВЛЕНИЕ РИСКАМИ В ПРОИЗВОДСТВЕ КОМПЛЕКСНЫХ НАЗАЛЬНЫХ КАПЕЛЬ С ПРОТИВОВИРУСНЫМ ЭФФЕКТОМ
	НИУ БелГУ, г. Белгород
	Национальный фармацевтический университет, г. Харьков
	ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ З УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ МАЙБУТНІХ ПРОВІЗОРІВ
	Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, м. Київ
	ДО ПИТАННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ В АПТЕЧНИХ ЗАКЛАДАХ
	КП СОР "СУМИ-ФАРМ", Аптека № 27, м. Кролевець, Сумська обл., Україна
	СОЦІОЛОГІЧНА ДІАГНОСТИКА РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОЦЕСІВ УНІВЕРСИТЕТУ ЯК МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	СТАНДАРТИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ У ПРАКТИЦІ АПТЕЧНИХ ЗАКЛАДІВ
	Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації НФаУ, м. Харків
	НОВЫЕ НОРМАТИВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ОБЕСПЕЧЕНИЮ ЦЕЛОСТНОСТИ ДАННЫХ
	Национальный фармацевтический университет, г. Харьков, Украина
	РАЗРАБОТКА И ВНЕДРЕНИЯ СМК. ПРАКТИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПЛАНА ВНЕДРЕНИЯ И СЕРТИФИКАЦИИ СМК
	ООО «Центр Клинических Исследований ЛТД», г. Киев, Украина
	УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ ПРИ ВПРОВАДЖЕННІ КОМП’ЮТЕРИЗОВАНИХ СИСТЕМ НА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ
	Черкаський державний політехнічний університет, Україна
	АКТУАЛЬНІСТЬ ПЕРЕХОДУ АПТЕЧНИХ МЕРЕЖ НА МІЖНАРОДНІ ГАЛУЗЕВІ СТАНДАРТИ GРP ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНОЇ ЯКОСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПОСЛУГ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	АКТУАЛЬНІСТЬ КОНТРОЛЮ ОБІГУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ, ЩО ПРОПОНУЮТЬСЯ ОНЛАЙН НА ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСАХ.
	Національний технічний університет «ХПІ», м. Харків
	РИЗИК-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД ДО ПРОВЕДЕННЯ ЗОВНІШНІХ АУДИТІВ ПІДПРИЄМСТВОМ ТОВ "ВАЛАРТІН ФАРМА"
	ТОВ "ВАЛАРТІН ФАРМА", м. Київ
	*Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ ЯКОСТІ
	Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя
	ОСОБЛИВОСТІ МАРКЕТИНГОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ТОВАРУ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ЗАСТОСУВАННЯ СИСТЕМИ ЗБАЛАНСОВАНИХ ПОКАЗНИКІВ ДЛЯ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна
	ЕФЕКТИВНИЙ ПІДХІД ДО ЗАСТОСУВАННЯ ЕКСПЕРТНОЇ ОЦІНКИ РИЗИКІВ
	Національний фармацевтичний університет, ІПКСФ, м. Харків
	ДОСЛІДЖЕННЯ УМОВ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ В АПТЕЧНИХ ЗАКЛАДАХ ХАРКОВА
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ЗНАЧЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ РИСКАМИ ДЛЯ КАЧЕСТВА НА ЭТАПЕ ДОКЛИНИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ ЛЕКАРСТВЕННОГО ПРЕПАРАТА
	Национальный фармацевтический университет, г. Харьков
	РОЗРОБКА МЕТОДИКИ КІЛЬКІСНОГО ВИЗНАЧЕННЯ МЕНТОЛУ В ЕКСТЕМПОРАЛЬНІЙ МАЗІ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ЕКОЛОГІЧНИЙ АУДИТ ЯК СКАДОВА ЕКОЛОГІЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ФАРМАЦЕВТИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ОСНОВНИЙ ПІДХІД ДО ПРОВЕДЕННЯ ВАЛІДАЦІЇ ОЧИЩЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ОБЛАДНАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ
	ПАТ "ЛУБНИФАРМ", м. Лубни
	ОБЕСПЕЧЕНИЕ КАЧЕСТВА ЛЕКАРСТВЕННОЙ ТЕРАПИИ ПАЦИЕНТОВ С ЗАБОЛЕВАНИЯМИ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТОЙ СИСТЕМЫ В УСЛОВИЯХ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО КАРДИОЛОГИЧЕСКОГО СТАЦИОНАРА
	Национальный фармацевтический университет, г. Харьков
	ВИЗНАЧЕННЯ СТАБІЛЬНОСТІ ЛІКАРСЬКОГО ЗАСОБУ КЕРАТОЛІТИЧНОЇ ДІЇ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ВІДБІР ТА ЗБЕРІГАННЯ КОНТРОЛЬНИХ, АРХІВНИХ ЗРАЗКІВ НА ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ
	ТОВ "Юрія-Фарм", м. Черкаси, Україна
	РАЗРАБОТКА И ВАЛИДАЦИЯ УФ-СПЕКТРОФОТОМЕТРИЧЕСКИХ МЕТОДИК КОЛИЧЕСТВЕННОГО ОПРЕДЕЛЕНИЯ ЭФАВИРЕНЦА ДЛЯ ЦЕЛЕЙ ХИМИКО-ТОКСИКОЛОГИЧЕСКОГО АНАЛИЗА
	Ивано-Франковский национальный медицинский университет, г. Ивано-Франковск
	Национальный фармацевтический университет, г. Харьков
	ОСОБЛИВОСТІ ТА ПРИНЦИПИ ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО ОРІЄНТОВАНОЇ АСОРТИМЕНТНОЇ ПОЛІТИКИ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА
	*Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	Івано-Франківський національний медичний університет
	ІДЕНТИФІКАЦІЯ СУБСТАНЦІЇ 7-АЗЕПАН-1-ІЛ-1-ЕТИЛ-6-ФТОР-3-(4-ФЕНІЛ-1,3-ТІАЗОЛ-2-ІЛ)-ХІНОЛІН-4
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна
	*ТОВ "Укроргсинтез", м. Київ, Україна
	**Харківський національний медичний університет, Харків
	ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД ЗАСТОСУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ В ДИСТРИБ'ЮТОРСЬКІЙ КОМПАНІЇ ТОВ «ВЕНТА, ЛТД»
	ТОВ «Вента. ЛТД», м. Дніпро, Україна
	*Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна
	ЭТАПЫ ПРОЦЕССА УПРАВЛЕНИЯ ПЕРСОНАЛОМ ПРЕДПРИЯТИЯ
	Национальный фармацевтический университет, Харьков, Украина
	ПАРАМЕТРИ ЯКОСТІ ТА ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ТОВАРОЗНАВЧОГО АНАЛІЗУ КОНТАКТНИХ ЛІНЗ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ТРАНСФЕР ТЕХНОЛОГИЙ КАК ПРОЦЕСС СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ПРЕДПРИЯТИЯ
	ЧАО «Фитофарм», г. Киев
	СУЧАСНІ ПРИНЦИПИ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «НАЛЕЖНІ ПРАКТИКИ У ФАРМАЦІЇ» ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ФАРМАЦІЯ»
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна
	РАЗРАБОТКА КРИТЕРИЕВ СТАНДАРТИЗАЦИИ ДЕРМАТОЛОГИЧЕСКОГО БАЛЬЗАМА НА ОСНОВЕ ФИТОИЗВЛЕЧЕНИИ
	Казахский национальный медицинский университет им.С. Д. Асфендиярова, г. Алматы, Республика Казахстан
	АНАЛІЗ ПРОБЛЕМ, ЩО ВИНИКАЮТЬ ПРИ ПРОВЕДЕННІ АУДИТУ ВИРОБНИКІВ / ПОСТАЧАЛЬНИКІВ АКТИВНИХ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ІНГРЕДІЄНТІВ (АФІ)
	АТ «СТОМА», м. Харків, Україна
	РАЗРАБОТКА МЕТОДИКИ ОДНОВРЕМЕННОГО КОЛИЧЕСТВЕННОГО ОПРЕДЕЛЕНИЯ БЕНЗИДАМИНА ГИДРОХЛОРИДА И МЕТИЛПАРАБЕНА В ГОТОВОЙ ЛЕКАРСТВЕННОЙ ФОРМЕ МЕТОДОМ ГАЗОВОЙ ХРОМАТОГРАФИИ
	ПАО "Фармак", г. Киев, Украина
	Национальный фармацевтический университет, г. Харьков, Украина
	ОРГАНІЗАЦІЯ РОБІТ З КВАЛІФІКАЦІЇ ГАЗОВОГО ХРОМАТОГРАФУ НА ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ
	ПрАТ "Технолог", м Умань, Україна
	РЕГЛАМЕНТУВАННЯ ДОКЛІНІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В УКРАЇНІ ТА ЙОГО РОЛЬ У РЕЄСТРАЦІЇ НОВИХ ВІТЧИЗНЯНИХ ПРЕПАРАТІВ
	ДУ "Інститут фармакології та токсикології при АМН України" НАМН України
	ЕЛЕКТРОННИЙ ДОКУМЕНТООБІГ, ЯК ЕЛЕМЕНТ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ НА ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ
	ПАТ «ФАРМСТАНДАРТ-БІОЛІК», м. Харків, Україна
	РАЗРАБОТКА И ВАЛИДАЦИЯ УФ-СПЕКТРОФОТОМЕТРИЧЕСКИХ МЕТОДИК КОЛИЧЕСТВЕННОГО ОПРЕДЕЛЕНИЯ СЕКНИДАЗОЛА ДЛЯ ЦЕЛЕЙ ХИМИКО-ТОКСИКОЛОГИЧЕСКОГО АНАЛИЗА
	Национальный фармацевтический университет, г. Харьков
	РОЗРОБКА СПЕЦИФІКАЦІЇ НА ЛІКАРСЬКИЙ ПРЕПАРАТ У ФОРМІ ГРАНУЛ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ВИРАЗКОВОЇ ХВОРОБИ ШЛУНКА І ДВАНАДЦЯТИПАЛОЇ КИШКИ
	1ВДНЗ «Буковинський державний медичний університет», м. Чернівці
	2Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ИЗУЧЕНИЕ АЛЛЕРГИЗИРУЮЩЕГО ДЕЙСТВИЯ ГЕЛЯ C ПРОТИВОГРИБКОВЫМ ДЕЙСТВИЕМ
	1Казахский Национальный медицинский университет имени С. Д. Асфендиярова,  г. Алматы, Казахстан
	2Казахский медицинский университет непрерывного образования,  г. Алматы, Казахстан
	3Харьковская медицинская академия последипломного образования,  г. Харьков, Украина
	ТРАНСПОРТИРОВКА ЛЕКАРСТВЕННЫX СРЕДСТВ НА МИРОВОМ РЫНКЕ
	ПІДХОДИ ДО СТАНДАРТИЗАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ В УКРАЇНІ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ ВНЕДРЕНИЯ СТАНДАРТА НАДЛЕЖАЩЕЙ АПТЕЧНОЙ ПРАКТИКИ (GPP) В СТРАНАХ ЕВРОПЫ И ЕВРАЗЭС
	Казахский Национальный Медицинский Университет имени С. Д. Асфендиярова,  г. Алматы, Казахстан
	ДОДАТКОВА ТЕМАТИКА
	ЩОДО ДОЦІЛЬНОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ АНТИБІОТИКОТЕРАПІЇ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ВІРУСНИХ ДІАРЕЙ У ДІТЕЙ
	Національний фармацевтичний університет, м. Харків
	ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЛЕЧЕНИЯ АКНЕ ПУТЕМ ПРИМЕНЕНИЯ АППАРАТНОЙ КОСМЕТОЛОГИИ
	Национальний фармацевтический университет, Харьков
	РЕГЛАМЕНТАЦИЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ ПРИ МИКОЗЕ СТОПЫ
	Национальний фармацевтический университет, Харьков



